











FLORENTINA

VI. nadaljevanje

Točno je tudi to, da mu njegovi zapužniki in dostav-

Mnogo se govori o neki veliki ilegalni organizaciji,

Za hudiča, toda to so zgolj govornice in podtikanja.

Da ni to past?

Sonderföhrrer Ralf zamišljeno gleda skozi okno v

»Ali imam čast, da govorim s gospodom Rudolfom

»Kaj mi hočete povedati, s kom imam čast?»

»Da, toda prosim vas?»

»Priporočam vam, da pridete v našem lastnem inter-

Glas v telefonu je utihnil. Človek, ki je bil na dru-

Ralf še nekoliko trenutkov omahuje. Toda sama

(Nadaljevanje sledi)

Da bi nihče ne bil po nedolžnem obsojen

SLEDOVI STRUPA V MRTVEM SE NE KAŽEJO, DA GRE ZA ZASTRUPITEV

Francoz Tardieu je izrazil domnevo, a Francesco Selmi je to pozneje dokazal -

Gospoda Johna Bogatha so našli zjutraj mrtvega v njegovi sobi. Nobenega znamenja o nasilju.

Kako je to mogoče? Kaj strup v drobju ne more biti dovolj trden in jasek dokaz,

Nekdo med izvedenci, ki so pregledali drobje umrlega

OD VSEPOVSOD

Medvedi na lovu za lopovi Pred nedavnim je 14 lopovov napadlo hišo nekoga Nepalca

Na koncu se je mož obrnil s prošnjo na kraljico, da bi mu našli službo,

Majhna družina

Charles Costford, 34-letni Londončan, je dal v časniko oglas, da želi skleniti zakon s samostojno žensko.

Poročno slovesnost bodo obhajali v ozkem družinskem krogu, za katero so morali najeti veliko dvorano.



ALI NISTA LJUBKI...

Naposled bodo le dočakali!

IZ BOJSNEGA

Tisto kar jim je objubil cesar Franc Jožef in celih 23 let ranika Jugoslavije,

Tisti rod že izumira, če že ni izumrl. No, pa še žive redki posamezniki v Bosnem,

V Bojnem pa so še venomer upali, da jim bo cesar izpolnil

so pokopali tudi c. k. Avstro-ogrsko. V bivši Jugoslaviji so jim ponovno objubljali zgraditev

Po vojni so ponovno dvignili svoj glas. Žal pa vse doslej ni bilo za to sredstvo.

Končno, kot pravijo bodo le dočakali. Občinski ljudski odbor Brežice je že določil sredstva.

Zavedajo se, da delajo šolo za svojo mladež, da jim ne bo treba pozimi ali pomladi v mrazu

Hkrati v Bojnem bo dvorazrednica dobila tudi Mrzlava vas. Tudi v tej vasi čakajo na svojo mladež,

»Tahiti Nui se je popolil

Iz Santiaga (Chile) poročajo, da se je zaradi močnih morskih valov 400 morskih milj od obale

S tem splovom so hoteli razkvalcovati, ki jih je bilo pet, dokazati, da so polinezijski zamorci

Politični mozaik

POJAVI PRI SOVJETSKI MLADINI

Zelo zanimiv članek je objavila »Literaturnaja gazeta. Snov tega članka je: pojavi pri sovjetski mladini. Pisce ugotovlja,

SPET SPIONAŽA

Eden izmed simptomov hladne vojne so špionski procesi, v katerih drug drugega obtožujejo. Tokrat se na vrsti britanski špioni,

PONIŽNO OPRAVIČILO

Neki Kitajec na Formozu je skozi okno kopalnice opazoval eno ameriškega narednika Reynoldsa. Narednik je Kitajca na mestu ubil.

KISEL SMEH

Prisrčno in slovesno se v Vatikanu pričakovali obisk poljskega kardinala Wyszyńskiego. V resnici pa je Vatikan delal na tem, da bi do tega srečanja sploh ne prišlo,

HUNZI

najbolj zdrav narod

Ne jedo naših pečenic zrezkov, pa so vendar zdravi in čvrsti. Klima njihove domovine je celih šest mesecev neobičajno hladna.

Imenujejo se Hunzukuti ali Hunzi, njihova domovina pa je ozka dolina, ki jo obdajajo visoke planine v naj-severnejšem kotu Indije.

Učenjaki so dali tem prebivalcem ime najbolj zdravega naroda na svetu. Ti ljudje sami pravijo, da so potomci treh vojakov Aleksandra Velikega.

Koza teh ljudi je svetla, bolj svetla kot pri ostalih prebivalcih Indije. Tudi zelo inteligentni so. Poznani so kot izvrstni tesarji in kovarji, najbolj pa se jim vsi čudijo,

kako mojstrsko znajo graditi ceste in mostove. Tudi evropski inženirji jim priznajo veliko znanje in strokovne sposobnosti,

Evropski zdravniki, ki so živeli nekaj let med temi prebivalci, pravijo, da nekaterih bolezni pri teh ljudih sploh ni opazili.

V življenju teh prebivalcev igrajo zelo važno vlogo mareljice, to je redko sadje, ki uspeva v teh višinah. Hunzi se tudi redko hranijo s kozjim mesom.

Nekdo so bili Hunzukuti divji narod. Napadali so karavane v hribih Indije in ubijali potnike. Ti ljudje so kruto postopali tudi s soplemenjaki.

Zivljenje Hunzov je sila enostavno. O modernih iznajdbah v svetu nimajo pojma. Zadovoljni so s malim, kar jim daje njihova zemlja.

E. E. L.

SKRIVNOST SANATORIJA

16

Hodila sta molče po lepo očiščenih poteh velikega parka okrog sanatorija. Obsta bila zatopljena vsak v svoje misli,

»Kaj pravite, če je doktor Warren morda kaj vedel o smrti vaše tete, kar bi moglo postati za storilca usodno?»

»Vi se vse preveč oklepetate moje misli, gospod inženir! Policija je najbrž drugega mnenja.»

»Nikomur, kolikor jih poznam, ne bi prisodila, da bi bil zmožen takega dejanja, je odgovorila Martina resno.»

»Vi torej mislite, da nihče izmed gostov in osebja sanatorija ne pride v poštev pri tem umoru?» je dejal komisar gospe Hofer,

»To pa seveda ne izključuje možnosti, da se je kdo ponoči vtihotapil v hišo,« je odgovorila gospe Hofer mirno.

»Morda ne v navadnem smislu. Sicer je pa stvar policije, da razišče to vprašanje. Policidal sem vas, gospe Hofer, zaradi tega, ker sem slišal, da ste v službi v sanatoriju profesorja Lornssena že kakih deset let.»

Gospe Hofer je zatajila nasmeh, ki ji je ob tem vprašanju hušknul preko obraza.

»Ali ni bilo med njima neko sovraštvo?» »To ni bilo v značaju doktorja Warrena. V to ne morem verjeti.«

Gospe Hofer je napravila zelo užaljen obraz.

»Sanatorij profesorja Lornssena je poznan po svojih izrednih uspehih,« je odgovorila gospe Hofer dostojanstveno.

»Vsekaror, gospod komisar!« »Potem bi vas samo še prosil, če mi pošljete ssemkaj sestro Hildo. Mislim, da sedaj utegne, kajne?«

»Kaj, ali vam to, kar se je zgodilo, še ni dovolj?« se je široko zasmejal Fuchs, dekle pa je stalo resno in splašeno pred njim.

»Moral je zgodaj v posteljo, ker se ni dobro počutil. Popoldne sem ga od daleč videla na vrtu.«

»Ste ponoči slišali kak strel ali kaj tak druz nenavaden ropot, ki bi vzbudil vašo pozornost?«

»Ne, nisem!« »Kje je vaša soba?« »V tretjem nadstropju, čisto zgoraj.« Komisar je spredel, da bi bilo zaslišanje s sestro Hildo najneplodnejše, kar jih je sploh kdaj koli imel.

(Dalje prihodnjič)